Verklaring Kas ControleCommissie bij de jaarstukken van 2023

Zoals elk jaar hebben we de jaarrekening en onderliggende stukken een paar weken voor de ALV ontvangen, bestudeerd en met de penningmeester besproken. Op basis daarvan zijn we tot een positief oordeel gekomen. Wij waarderen het werk van de penningmeester. Onze gesprekken zijn constructief over beleid en adviezen, en transparant over proces en vastlegging. Dit versterkt het vertrouwen in zijn rol als penningmeester.

Natuurlijk zijn er ook een paar kritische opmerkingen en adviezen voor de toekomst. Deze zijn met de penningmeester besproken. En wij zullen als KCC ook in de gaten houden hoe dit volgend jaar verder is opgepakt.

Twee punten willen we ook hier tijdens de ALV benoemen.

De procuratie kan beter geregeld worden. Uitgangspunt moet zijn dat er nooit 1 persoon over het vermogen van de vereniging kan beschikken en dat daarvoor altijd een 4-ogenprincipe moet worden gehanteerd. De penningmeester kan wat ons betreft wel gemachtigd zijn om zelfstandig bedragen over te maken tot een bedrag van € 5.000,- Daarbij is er ook altijd nog het administratiekantoor die vreemde transacties kan signaleren en daarover contact kan opnemen met de voorzitter. Dit zal mogelijk nog wel moeten worden ingericht.

Een tweede betreft de afhandeling van de Gemeentesubsidie aan de Bipoc alliantie. Er staat nog een flink bedrag open terwijl alle stukken zijn aangeleverd en alle kosten zijn verantwoord. Dat geeft een ongemakkelijk gevoel bij de vraag waarom de laatste bedragen dan niet worden gestort. We adviseren het bestuur om hierover in contact te treden met de subsidiegever.

Wij adviseren de ALV de jaarrekening goed te keuren en het bestuur decharge te verlenen voor het jaar 2023.
De KCC: Pieter Brokx, Karel Kneppelhout, Mitchel Robben.
 
 

